	Информация о подаче апелляций 

по процедуре проведения   и по результатам ЕГЭ

 Апелляции по процедуре и результатам ЕГЭ рассматриваются конфликтной комиссией, назначаемой по согласованию с государственной экзаменационной комиссией субъекта Федерации (далее - ГЭК)

· Комиссия принимает и рассматривает апелляции двух видов: 

· по процедуре проведения ЕГЭ, 

· по результатам ЕГЭ.

· Участники ЕГЭ могут подать апелляцию на имя руководителя комиссии: 

· по процедуре проведения ЕГЭ – уполномоченному представителю ГЭК в пункте проведения экзамена (далее – ППЭ); 

· по результатам ЕГЭ – руководителю того учреждения, в котором ознакомился с результатами , или в комиссию.

Апелляция не принимается по вопросам содержания и структуры КИМ по общеобразовательным предметам, а также по вопросам, связанным с нарушением участником ЕГЭ установленных требований к выполнению экзаменационной работы. Рассмотрение апелляций по процедуре проведения ЕГЭ

· Апелляция по процедуре проведения ЕГЭ подается выпускником/ поступающим лично сразу же после окончания ЕГЭ, не выходя из ППЭ, уполномоченному представителю ГЭК в ППЭ.

Рассмотрение апелляций по результатам ЕГЭ

· Результаты ЕГЭ объявляются выпускникам в том образовательном учреждении, которое они заканчивают в текущем году.

· Апелляция по результатам ЕГЭ может быть подана выпускником в течение двух  рабочих дней после  объявления результатов.

· Апелляция на имя председателя комиссии подается в письменном виде руководителю того учреждения, в котором выпускнику были объявлены его результаты.

Руководитель ППЭ или образовательного учреждения, принявший апелляцию, должен незамедлительно передать ее в конфликтную комиссию.

· Участнику ЕГЭ, подавшему апелляцию, предоставляется возможность убедиться в том, что его экзаменационная работа проверена и оценена в соответствии с установленными требованиями.
По результатам рассмотрения апелляции о несогласии с выставленными баллами конфликтная комиссия принимает решение об отклонении апелляции и сохранении выставленных баллов либо об удовлетворении апелляции и выставлении других баллов.
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